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Ata da 79" (septuagésima nona) Sessão Ordinária da 17" (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (07/05/2026) às 19h40, reuniram-se na 
Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1º secretário em exercício Claudécio Conceição de Oliveira, o 2º secretário Elson Fernande 
Souza, e demais vereadores: José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório 
de Souza e Rogério Santos da Silva. Ausentes a vereadora Andréia Alves Santiago e o vereador Cosme 
Rochão da Conceição. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE - O Senhor Presidente saudou a todos e pediu ao funcionário da Casa legislativa, Ney 
Paulo, que fizesse a leitura da Ata da sessão de nº 77, do dia 30/04/2026, que após ser lida foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias, a palavra foi cedida ao vereador Rogério 
Santos da Silva, o qual cumprimentou os presentes e fez uma homenagem ao Dia das Mães, 
parabenizando todas as mães do município. Destacou de forma especial sua própria mãe, agradecendo por 
sua importância em sua vida. Ressaltou que o Dia das Mães deve ser lembrado diariamente, embora a data 
sirva como momento especial de reconhecimento e gratidão. Finalizou desejando que todos pudessem estar 
com suas mães no domingo comemorativo. Não havendo mais oradores no Expediente, o Presidente passou 
para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Não houve matérias a serem discutidas e votadas. 
EXPLIC AÇÁQ PESSOAL - O vereador Elson Fernande Souza homenageou as mães, destacando a 
importância de valorizá-las enquanto estão presentes. Emocionado, relembrou sua mãe, ressaltando sua 
dedicação e reconhecimento como professora, além de homenagear sua esposa e todas as mães do 
município, de Sergipe e do Brasil. Também informou visita ao povoado Macacos, onde entregou 
fardamento e bola aos veteranos do Grêmio, e comentou sobre a futura realização de festejos juninos n 
localidade. Convidou ainda a população para participar do evento Sergipe Aqui, defendendo a união da 
comunidade para buscar melhorias para Pinhão. Por fim, falou sobre críticas ao trabalho dos vereadores nas 
redes sociais, afirmando que muitos atendimentos são feitos de forma discreta, e pediu que as cobranças 
sejam realizadas com respeito e responsabilidade. O vereador José Allysson Bispo manifestou pesar pelo 
falecimento de Jussara e solidariedade à família. Também parabenizou a organização da festa de São José 
Operário, no povoado Lagoas, destacando o trabalho dos envolvidos na realização do evento. Em seguida, 
reafirmou seu compromisso com a população, especialmente nas áreas de saúde, assistência social e apoio 
Jurídico, ressaltando que busca atender as demandas com responsabilidade e respeito. Comentou ainda 
sobre amadurecimento político, defendendo que oposição e situação devem agir como adversários 
políticos, e não inimigos, sempre priorizando os interesses da população. Por fim, falou sobre 
interpretações equivocadas de falas e projetos no meio político e prestou homenagem às mães, 
mencionando familiares. O vereador Klebson dos Santos Costa homenageou as mães, destacando as 
mensagens apresentadas pelos colegas parlamentares e falando com emoção sobre a perda de sua mae 
biológica e de Marivanda Gregorio, a quem considerava como outra mãe. Disse que essas perdas deixaram 
marcas profundas, mas afirmou buscar forgas em Deus para seguir em frente. Em nome de sua esposa, Ana 
Paula, desejou um feliz Dia das Mães a todas as mães pinhoenses e brasileiras. Também parabenizou a 
comunidade do povoado Lagoas pela realizagdo da festa de São José Operário, ressaltando a grande 
participagdo popular, o empenho dos organizadores e a colaboragdo da comunidade mesmo diante da 
chuva. Destacou ainda a dedicação do Padre Rubens e agradeceu a todos que contribuiram para o sucesso 
do evento. A vereadora Luana Gregorio de Souza parabenizou a comunidade do povoado Lagoas pela 
realizagio da festa de São José Operario. Também comentou sobre os desafios enfrentados pelos 
vereadores, afirmando que, além de legislar e fiscalizar, os parlamentares acabam atuando diretamente no 
atendimento s demandas da população. Destacou ainda a importincia da parceria entre Estado, Municipio 
e associagdes, citando o programa Alfabetiza Sergipe no assentamento Vazabarris, onde idosos estão 
aprendendo a ler e escrever, além de mencionar a realizagdo de curso de assistente administrativo pelo 
Qualifica Sergipe. Ao final, defendeu a unido entre os agentes públicos em beneficio da populagio. Em 
aparte, o vereador José Allysson Bispo reforgou o convite para o evento Sergipe Aqui, defendendo a união 
entre vereadores, prefeito, vice-prefeito e liderangas para reivindicar obras, emendas e melhorias para 
Pinhdo. A vereadora acrescentou a expectativa pela chegada do castramével e por atendimentos ligados ao 
programa Opera Sergipe. O vereador Allysson destacou que diversos procedimentos realizados no 
municipio fazem parte de programas do Governo do Estado em parceria com a Secretaria Municipal de / 
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Saúde. Já o vereador Claudécio Conceição de Oliveira observou que as marcações são feitas pela Secretaria 
Municipal, ressaltando a importância da cooperação entre Estado e Município. O debate girou em torno da 
parceria institucional para ampliar ações e serviços à população. O vereador Presidente Edson Gil 
parabenizou a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, em nome da secretária Aninha, pelo 
evento realizado em homenagem às mães beneficiárias do Bolsa Família, destacando as ações de cuidado, 
palestra, sorteios, música ao vivo, atividades para crianças e lanche oferecidos durante a programação. 
Também desejou feliz Dia das Mães a todas as mães do Brasil, fazendo homenagem especial à sua mãe, 
esposa e filhas. Ressaltou a importância de valorizar e cuidar das mães enquanto estão presentes e pediu 
orações por aquelas que já faleceram. Ao final, registrou as ausências da vereadora Andréia e do vereador 
Cosme Rochão por motivos particulares e de saúde, e agradeceu ao público presente e aos que 
acompanharam a sessão pelas redes sociais. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões da Câmara Municipal de Pinhão, Estado 
de Sergipe, em 07 de maio de 2026. 
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